ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS DE "EXPRESSARTE ESTRATEGIA Y CREATIVIDAD CIA. LTDA."

En la ciudad de Cuenca a los quince días del mes de marzo del dos mil dicciséis siendo las doce horas en el local de la compañía, y previa convocatoria al respecto se reúnen los socios de la compañía "EXPRESSARTE ESTRATEGIA Y CREATIVIDAD CIA. LTDA." El socio SR. PABLO LEONARDO PESANTEZ SALAS y las socias ANA BEATRIZ PESANTEZ SALAS, Y MARIA ELIZABETH PESANTEZ SALAS, con el objeto de resolver el siguiente punto:

1. Aprobación de Estados Financieros del año 2015

Se declara instalada la sesión y se pone en consideración de la junta por parte del Gerente el punto de orden del día.

Luego de la debida deliberación y por unanimidad del capital social de la compañía, la junta general de socios resuelve:

Los socios por unanimidad realizan la revisión y autorización de los balances e informe de gerente correspondiente al período 1 de Enero al 31 de Diciembre del año 2015.

Por haberse resuelto el punto del orden del día se declara un receso para redactar la presente acta, a las trece horas treinta se reinstala la sesión y se da lectura al acta, la que es aprobada por unanimidad del capital social y para constancia suscriben los socios.

MARIA ELIZABETH PESANTEZ SALAS

PRESIDENTE

ANA BEATRIZ PESANTEZ SALAS

PABLO LEONARDO PESANTEZ SALAS

GERENTE